
Motivatie deelname

Wil participerende rol in onderzoek 30%

Vanuit maatschappelijke betrokkenheid 25%

Om gestolen goed terug te krijgen 20%

Drang naar gerechtigheid 15%

Interessant expertiment 10%

Compensatie geleden schade 5%

installatie gelukt

Ja 70% 16%

Nee, ik ben afgehaakt 13% 3%

Nee, ik heb niets ontvangen 13% 3%

Nee, het lukte niet 4% 1%

Mening over app

Niet in verdiept 12% 3

Geen mening 28% 7

Geen tijd voor gehad /  vergeten 16% 4

Wel handig 24% 6

Niet handig 20% 5

Tussentijds contact

Ja* 20%

Ja, zelf gebeld 8%

Nee 72%

Onderzoek gedaan na installatie app?

Nee 47% 7%

Ja 33% 5%

Nee, ervoor wel 13% 2%

? 7% 1%

Dossier ingestuurd

Ja 16% 4

Nee 84% 21

Soort onderzoek na installatie

Camerabeelden 32% 4%

Marktplaats 32% 4%

Plaats Delict 16% 2%

Eigen netwerk 8% 1%

Social media 8% 1%

32%

32%

16%

8%

8%

Soort onderzoek verricht na installatie

207



Onderzoek gedaan totaal

Ja 40% 10%

Nee 56% 14%

? 4% 1%

Soort onderzoek totaal

Camerabeelden 37% 7% 7

Marktplaats 26% 5% 5

Plaats delict 16% 3% 3

Eigen netwerk 10% 2% 2

Social media 5% 1% 1

Omstanders 5% 1% 1

19%



Netwerk bevraagd (sociaal) 17% niet sociaal

Camerabeelden (digitaal) 41% sociaal

Online Onderzoek (digitaal) 41% sociaal

Omstanders / buurtonderzoek (sociaal) 8% niet sociaal

Omgevingsonderzoek (PD) 17% niet sociaal

Weet niet meer 17%

30%

25%
20%

15%

10%

5%

Motivatie deelname

Wil participerende rol in onderzoek

Vanuit maatschappelijke betrokkenheid

Om gestolen goed terug te krijgen

Drang naar gerechtigheid

Interessant expertiment

Compensatie geleden schade

Soort onderzoek verricht na installatie

Camerabeelden

Marktplaats

Plaats Delict

Eigen netwerk

Social media

Totaalbeeld onderzoek

16%

84%

Dossier ingezonden

Tussentijds contact gehad met de politie

Ja*

Ja, zelf

gebeld

Nee



37%

26%

16%

10%

5%

5%

40%

56%

4%

Totaalbeeld onderzoek

Ja

Nee

?

37%

26%

16%

10%

5%

5%

Onderzoekshandelingen totaalbeeld

Camerabeelden

Marktplaats

Plaats delict

Eigen netwerk

Social media

Omstanders



Algeheel mening over de app

Positief

Negatief

Neutraal

mening over app

Positief

Neutraal

Neagtief

Lukte niet

Goed

Beter

70%

13%

13%

4%

Installatie gelukt?

Ja

Nee, ik ben afgehaakt

Nee, ik heb niets ontvangen

Nee, het lukte niet

Ja Nee



Onderzoekshandelingen totaalbeeld

Camerabeelden

Marktplaats

Plaats delict

Eigen netwerk

Social media

Omstanders



46% 6

40% 4

23% 3

1

13

speurtips open deuren, maar wel nuttig

je hoeft niet echt na te denken

Overzichtelijk en goed te gebruiken

brnegt je op weg

handig om onduidelijkheden te voorkomen

voorbeelden toevoegen

meer samenwerking had fijn geweest

Niet alle speurtips relevant

Had al AG gedaan. Voelde achter de feiten aan

Wil persoonlijk contact

Kleine kans rendement is ontmoedigend

Niet toepasbaar op delcit. Meer maatwerk

46%

40%

23%

Verhouding 

Positief

Negatief

Neutraal



Ander delict kansrijker


